

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 60 f., fél évre 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Vidékre " 10 korona, " 5 korona, " 2 kor. 50 f.

— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DR.

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:

Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevéra.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

A sajtó.

Az egész tisztességes sajtónak körülbelül egy és ugyanaz a feladata, kigyomlálni a dudvát onnét, a hová magát befészkelte. A sajtó feladata, hogy sasszemekkel ellenőrizze azoknak a tevékenységét, kik állásuknál fogva arra vannak hivatva, hogy előmozdítsák a közügyet és hogy támogatásukra legyenek azoknak, a kik a segítségre rászorultak.

A sajtó maga az élő nemzet. A milyen a nemzet, olyan a sajtója és megfordítva. A nemzet kiválmái ugyszolván összes életnyilvánulásai a sajtóban tükröződnek vissza. Egészséges sajtó egészséges lelket képes behelni a nemzet testébe. Romlott sajtó a fertőző bacillusok egész seregét viszi magával s megmetelyezi azok lelkületét, kiknek szellemi táplálékul szolgál. Nincs könnyeb, mint fogékony lelket hálóba keríteni a sajtó hatalmával. A fővárosi sajtó mint olyan, mely főfeladatát az állami élet ellenőrzésében látja, nem terjedhet ki, csak éppen a törvény-

hozás és törvényvégrehajtás főbb eseményeire. Tért nyithat a fővárosi ügyeknek, itt-ott hozzászólnat olyan vidéki eseményekhez is, melyek országos jelentőségűvé növekedtek, de a fővárosi sajtó rendes medre mégsem egyéb az általános érdekű és a nap politikai eseményeinél.

Hivatásban és jelentőségben semmivel sem áll a fővárosi sajtó mögött a vidéki. Bárminő lenézéssel, akár milyen kicsinylő csufolodással kísérjék is a vidéki sajtó tevékenységét olyanok, kiknek okuk van lebecsülni mindazokat a faktorokat, melyekhez vagy fel nem emelkedhetnek, vagy kiktől félniök kell, - annyi bizonyos, hogy a vidéki sajtó a maga megkörvonalozott hatáskörében éppen olyan fontosságú, mint a fővárosi a magáéban. Sőt minden tartozkodás nélkül mondhatjuk, hogy jóval több. Mert míg a fővárosi lapok hasábjai csak magasabb fokú igények számára vannak nyitva, míg a fejlethebb sajtó nem képes részletekre kiterjeszkedni addig a vidéki sajtó érzi, tudja olvasóközönségének minden óhaját. Tudja

a helyi viszonyok beható ismerete folytán a módját is annak, hogy miképen lehetne javítani, helyrehozni a mi megkívánja a jobb állapotba való elhelyezést.

A vidéki sajtó nagy hatással lehet az illető vidék egész társadalmi életének alakulására. Ha szükség van magyarosodásra, ha kell egyik-másik helyen iskola, ha a közigazgatás nehézségein egy hivatal létesítése segíthet, vagy könnyíthet, ha a pap, tanító, vagy bármily más nyilvános közeg visszaél a reá bízott kötelességgel, akkor eléáll a vidéki ujság és reá mutat a hibákra és megjelzi azt a helyes iránt melyet követve, legkönnyebben és leggyorsabban célt érhet a község, a járás vagy az egész vármegye.

Annak a sajtónak pedig minden más érdektől függetlenül egyedül az igazság és a közjó legyen a vezérelve. Ha ilyen elvtől engedni vezetetni magát, ha ez képezi minden törekvésének savát-borsát, akkor hivatásának magaslatáról könnyű neki oda jutni, hogy valóban vezérré lehessen

TÁRCA.

—*—
Emlék.

Évődő levélben írom az anyámnak:

„Nincs már sem ni bajom. Elhagyott a bánat.

Arcom újra piros. A szemem is száraz.

Hogy oly bolond voltam, nem is igaz már az.

Az idő, a napfény lassan meggyógyított.

A mult emlékeit. már mind elfeledtem.

Ujra a régi daloskedő lettem.”

Ennyit hazudok

S várvá várom az estét,

Mikor anyámnak minden idegsejtét

Rabul ejti az emlék kőboltja

S az édes multat újra visszahozza.

Beszélnék a percek: . . . (A hangjuk vágy.)

„Szavukra szívembe feltámad a légy.)

„Emlékszel? . . . Érzed. . . ? Tudod? akkor.

... Ezt mondta: . . . S te forrón csókoltad a kezét!”

. . . A néma billentyűket megszólaltatom

S a fájó, panaszos, bús hangokon

Az ő nőtjait játszom egyre.

Álmodozva, . . . ahogyan ő szerette. . .

S hangtalan sötétbe besírom bánatom.

FÁBRY LAJOS.

Mártirok.

Potocky gróf a nagy Potockyk utolsó sarja halálán volt. Minden erejét elvette már a gyíkos kor, de mielőtt végkép elpusztította volna, ajándékozott neki néhány boldog perccel.

Melléből már alig hallhatóan törtek elő a kinos hörgések és csak homlokának hideg verejtéke sejtet valami vagy lelkiindulatot.

Lelkében átvonul a rózsás gyermekkor, mikor a falú aprajával játszadozott a kastély parkjában, azután az ifjú évek boldog küzdését látta, hogyan harcolt külső ellenséggel és a magáéival, a bal itélettekkel. Milyen gyönyörrel szívtá magába azoknak az íróknak ígeit, kik teljes egyenlőséget kiáltoznak. Atyját látta maga előtt a buzgó lengyel nemes, minden erényével minden bűnével. Anyját, kit legszebb éveiben kellett a családi kriptába helyezni. Barátokat és rokonokat, kik fölött virágok nyílnak és fonyadoznak évről-évre.

A szűkebb családi kör látomásai után láza tovább vezette őt. Látta hősi küzdelemben vitéz nemzetét, mint tusakodik egy

emberségtelen kordával, ki nem ismer jogot, csak hatalmat és megalázkodást. És azt látta, hogy az ő népe elveszett.

Egy mély sóhajtas és Potocky gróf meghalt.

Meghalt mindenki nélkül. Barátai szívesen eljöttek volna a drága bajtárs betegágyhoz, de hol vannak a barátok? Ki Párisban, vagy Turinban eszi a számozott kenyert, mások pedig jeltelen sirdomb alatt hallgatnak.

Két napig fekvőt nyitott koporsóban a gróf. Azután befedték a koporsót. Galambösz szolgálk vitték le a teremből a kis kápolna elé. A durva tenyerű jobbágyok szemeiből pergett a könny, mintha atyjukat kísérték volna utolsó útjára.

Ambrosius páter, az ősz plébános, beszentelte a halottat. A ceremónia után a halotti beszédhez fogott.

A magas sovány aggastyán nem tette a legjobb benyomást a hatóság uraira. Nem látszott semmikép az a kenetteljes alázat amit a papoktól megszoktak az orosz urak Sokolov hadnagy úgy érezte magát, mintha hideg víz futna át a gerincén.

A páter nagyon egyszerűen beszélt.

minden tekintetében annak a vidéknek, amelynek érdekeit védni lapja homlokára írta: Az igazság hatalma nagyon erős. Képes a legmakacsabb ellenséggel is szembeállni. Ez a makacs ellenség pedig minden haladásnak a kerékkötője, mely ellen istenek is hiába viaskodnak: a bálítélet. Az bálítélet, mely csak az ódságon rágodik és jönnek csak azt tartja, a mi régi idők emlékének bélyegét viseli magán.

A vidéki ujságíróknak, kinek pedig fokozottabb mértékben kell, hogy érzéke legyen minden üdvös újítás, minden modern berendezkedés iránt, a mi nem megy a nemzeti szokások, a nemzeti jellem rovására.

A vidéki sajtónak a bálítélettel, a rosszakarattal olykor nagy és komoly küzdelmei vannak, melyek szinte legyőzhetetleneknek látszanak. Az egyedüli fegyver az igazság és a szeretet, amelyek segítségével minden ellentétet lehet elsimítani.

HIREK.

— **Uj ügyvéd.** Temeskubini Theodorovics György tekintélyes polgártársunk fia, Dr. Theodorovics Mihály a napokban tette le Budapesten az ügyvédi vizsgát.

— **Szép előmenetel.** Köztisztviselőben álló járási orvosunk Dr. Klein József fia Dr. Klein Richárd, aki csak nemrégiben lett kész orvos, mint most értesülünk, a katonasághoz kinevezetett főorvossá.

— **Áthelyezés.** A m. kir. kereskedelmi miniszter Keresztes Géza vasúti pénztárnokot, egy Székesfehérvár mellett fekvő állomáshoz helyezte át.

— **Jegyzőválasztás Delibáton.** A napokban ejtették meg Delibáton Fábry

Nem fűszerezte beszédét a szent atyák írásainak idézetével, hanem úgy beszélt, ahogy szíve diktált neki.

Hangos tiszta kiejtéssel szólt. Dicsőítette a halált, mely a lengyel ember a legjobb barátja.

Miért sírtok? — mondtak a körösztálló parasztok, — ne sirjatok; akit e koporsó befed, az megtette kötelességét hazája iránt és ti irántatok.

Sokolov a rendőrtiszthez fordult. — Az öreg nagyon heveskedik — mondá.

— A legtökéletesebb élet semmisült meg ezzel, aki itt előttem fekszik, — folytatja a tisztelendő atya. Miért hallgatnám el érdemeidet, Podocky Ádám népem legdicsőbb fia, miért, talán ezek miatt itt a kik mint hienák gyűltek ide, erre a szent helyre, a te lábadhoz.

Az urak összenéztek. Sokolov hadnagy izgatottan nyult fegyverzesebe és egész teste reszketett.

A pap kiegyenesedett. Az aggastyán olyan halálmegvetéssel szonokolt mint egy proféta.

— Oh Ádám milyen ember voltál te! Te nem úgy szeretted hazádat, mint mi.

Mert mi másokat is szeretünk a haza

Géza járási főszolgabíró elnökléte alatt a jegyzőválasztást. A hivatalos jelölt Kolarcsky Péter a másik két jelölttel szemben könnyen győzött, mivel delibáti születésű és nagy rokonsága van a faluban.

— **Uj üzemevezető.** A helybeli községi villanytelep új üzemevezetőt kapott Bodnár Gusztáv személyében. Az új hivatalnok a napokban foglalta el állását.

— **Jogszigorlat.** Szabo Sándor kir. járásbíró szigorlatait a napokban fényes sikerrel tette le. Gratulálunk neki!

— **Kitüntetés.** A földmívelésügyi miniszter Wenner Miklós közs. isk. igazgatót mint gazdasági tudóst 2 drb. fajkoczával és Bunda Vajka helyb. földbirtokost a földmívelésért bronzéremmel tüntette ki. Ezen kitüntetés már posta-utján megis érkezett. Gratulálunk.

— **Vizsgabiztosunk fogadása.** Molnár József verseczi kir. tanfelügyelő úr kérelmére és megbízásából pénteken déli vonattal községünkbe érkezett méltóságos Dr. Péscha Miklós udv. tanácsos országgyűlési képviselő úr, hogy vizsgáinkon elnökölve a tanítás eredményéről közvetlenül is tudomást szerezzen.

Községünk érdemes jegyzője Nikolics Dezső szép szónoklat kíséretében az az előjáróság, tantestület és polgárság nevében fogadta a vizsgabiztos, mire a leánytanulók virágcsokrot nyújtottak át. Az ünnepelt ezen fogadást melegen megköszönve a rezesbunda Rákoczy-indulójának harsogása között kocsiára ült. Az állomáson 30—40 kocsi várta a kíséretet. A hosszú kocsisornak sok nézője volt Bunda Vajka házáig a hol a vizsgabiztos leszált.

Képviselőnk néhány napot szándékozta Kevevárán — ugymond — kellemesen eltölteni. Kivánjuk, hogy ezen idő alatt jól érezze magát.

— **Bücsüzás Keveváratól.** Közéledik imár a terminus, a midőn fogtechnikusaink — eddigi igazán eredményes és mondhatni közmegelegedésű sikeres gyógykezelésük után, vig arcokat hátrahagyva, sokoldalú elfoglaltságuk miatt — Keveváról távoznak.

mellett, családjukat, gyermekeinket, de te Ádám, te senki mást e földön nem szerettél, csak boldogtalan, elveszett lengyeleidet.

A hadnagy magánkívül volt. Halálsápadtan izgott-mozgott.

— És milyen más módon szeretted te a hazádat, — folytatja a páter, — igazán másképen mint mi. Te átérezted, hogy nemcsak az oroszok a mi ellenségeink, hanem az a meghasonlás, a mi a nép és nemesek között van. Te büszke nemesek ivadéka megértetted azt és őseid fényűzése helyett egyszerű udvarházza alakítottad kastélyodat, belőled pedig egyszerű gazda lett, aki nem ismer rangkülömbösgét ember és ember között. Ezzel a nemes felfogással, Ádám, te többet ártottál ellenségeinknek, mint sok hőstünk a harcmezőn. És ha valamikor rabbillincseinek lehullanak, akkor neked nagy részed lesz abban.

A rendőrhadnagy már odalépett a paphoz, hogy vasra verje a „lázító“. Abban a pillanatban Sokolov tiszt egyet lőt és az őz páter barátja koporsójára omlott.

Az áldozat vére pirosra festette a másik márti fekete koporsóját.

E helyen kívánjuk tehát azok figyelmét felhívni úgy helyben, mint a vidéken, akik beteg fogaikat még gyógyítani akarják, hogy használják fel a kínálkozó alkalmat a hátralévő néhány nap alatt fogaik gyógyítására annál is inkább, mivel a fogtömések úgy mint a húzások teljes érzéstelenítéssel lesznek eszközölve; még a fúrás előtt is érzéstelenítve lesz a fog, s az egész műtét alatt a betegek semmi fájdalmat nem éreznek.

Végül fogtechnikusainknak nagy gyakoroltságra való szives és szeretetteljes bánásmódjukért részünkről a legnagyobb elismeréssel, s polgártársaink nevében is igaz köszönettel adózunk. A viszontlátásra.

— **Meghívó.** A Délmagyarországi Tanítóegylet elnöke, Schenk Jakab, állami óvodai-elemi- és polgári-leányiskolai igazgató, tanügyi működésének 40. és elnöki tisztségének 25. évfordulójának méltóképpen való megünneplésére Fehértemplom r. t. város közönségének szives meghívására folytán 1913. évi július hó 2., 3. és 4. napjain Fehértemplomban diszülés jel'lenéval tartja meg XLVII. nagy- és tisztújító közgyűlését melyre az egyesület t. c. tiszteletbeli és rendes tagjait, a társjegyesülteket és tanügybarátokat tisztelettel meghívjuk. A „Délmagyarországi Tanítóegylet“ elnöksége.

— **Lúgmérgezés.** A napokban egy Holcinger Ágnes nevű cseléd szerelmi-bánatban marólúgot ivott, illetőleg csak belekóstolt - rövid ideig tartó rosszullettől eltekintve — minden további következmények nélkül.

— **Balesetek.** Domokos Mihályné helyb. közs. rendőr felesége, aki a napokban egy eperfán a selyemhernyóknak leveleket gyűjtött talán szédülés következtében leesett és akarján történt sérüléssel néhány napi gyógyulást igénylő beteg.

Ugyancsak Deutsch Ilona, egy még sokalta szerencsétlenebb áldozata lett a lombszedésnek, aki az erre vonatkozó szigorú rendelet dacára is, állítólag vasból készült hegyes szénahúzóval vonta közébe a fán az ágakat, miközben a fához támasztott létra eldőlt s az asszony oly szerencsétlenül lépett az alatta logó vashorogba, hogy az ezáltal keletkezett sebébe már bele is halt. A szerencsétlenül járt dolgos anyát 3 kiskorú árvája s férje siratja.

— **Választmányi ülés.** A kevevárai kaszinó f. hó 7-én (szombaton) délután választmányi gyűlést tartott, amelyen jelen voltak Dr. Klein József elnök, Sűgár Imre titkár, Müller Béla jegyző, Stadler Emil pénztáros és Wenner Ferenc könyvtáros mint egyleti tisztviselők, továbbá Csermák Vilmos, Geiger Antal, Hajdú János, Dr. Lekits Illés és Salamon Armin választmányi tagok. Uj tagokul felvették: Dr. Budinác Mihály ügyvédjelölt és Dr. Almásy Antal közigazgatási gyakornok. A tagok sorából törültek: Manherz Károly, Stefanovics István, Stojkovics Károly homokbálványosi közs. jegyzők, Stankovics Száva delibáti kereskedő, Götz Reszó bankhivatalnok és Szabo Sándor kir. járásbíró. Több kisebb ügy letárgyalása után a gyűlés véget ért.

— **Egy szolid gyárossal való különösen kedvező üzletkötés** következtében Behr Hugó helybeli kereskedő abba a helyzetbe jutott, hogy amerikai írászatokat olcsó 210 koronás árban adhat el, holott azokat ezelőtt csak igen magas áron (250—300 k.) lehetett beszerezni. Az asz-

tal tölgyfából van, természetes. fényezve. Nagysága: 143 cm. hosszú 105 cm. magas és 85 cm. széles.

Ki kell még emelnem, hogy az írólapot 25 cm. előlehet húzni, a fiókban a rekesztéket át lehet helyezni, és hogy a fiókot nem kell zárni, hanem csak rolle amit kell behúzni.

— **Vizsgák az elemi iskolákban.** Röviden megemlítjük, hogy az elemi iskolákban Dr. Pescha Miklós udvari tanácsos országgyűlési képviselő elnöklete alatt eddig a következő osztályokban folytak le a vizsgák. Wenner Miklós igazgató osztálya IV. fiú. Prebek Valéria IV. leány. Müller Béla V. és VI. oszt. Wenner Ferenc III. oszt. Wojnosich Mária I. leány. Fuchs Jakab II. leány. Wenner Krisztina III. leány. Az I. sz. ovoda vizsgája elhalasztott. Erről máskor bővebben.

— **Csendháborítás.** Junius 16 (hét-főn) éjjel 12 óra tájban helyben a Würtz és Pupics Svetozár-féle vendéglők táján állítólag valami éjjeli lövöldözési afférlenet keletkezett az ünnepi hangulatban lévő mulatók között.

A történeteket behatóbban nem ismerjük, annyi bizonyos, hogy 6 lövés dördült el az éjszakában. Erre hívjuk fel az illetékes közegek figyelmét, egyben megemlítjük, hogy itt a közszemérem, és tisztaságról is sokat beszélhetnénk mi — tekintettel a szép nyári estékre — sürgős orvosiásra vár. Reméljük, hogy ez nem is fog soká késni.

Tudnivalók az 1913. tanévre.

Szeptember hó 1.-én délután 4 óra-
kor javítóvizsgálatot tartunk.

Szeptember 1.-én 2.-án és 3.-án
dél előtt 8-12-ig, délután 2-4-ig lesznek
a beiratások.

Szeptember 4.-én tartjuk a tanterv-
különbözeti vizsgálatot. A polgári leány-
iskola I. osztályába csak oly tanuló vehető
fel:

a) ki életének 9 évét betöltötte.

b) kinek az elemi iskola IV. osztálya
számára kiszabott tantárgyakban elegendő
jártassága van. Az erről szóló bizonyítvány
illetve értesítő, a születesi bizonyítvány
és újraoltási bizonyítvány a beiratás al-
kalmával felmutatandók. E bizonyítványo-
kat a II. III. és IV. osztályba beiratkozó
tanulóknak is magukkal kell hozniok.

Főlvétel az elemi iskola V. osztályá-
ból a polg. isk. II. osztályába csak azok-
nak engedtetik meg, akik a tantervkü-
lönözeti vizsgálatot sikerrel megállják.
E vizsgálat tárgyairól az érdeklődőknek
felvilágosítást nyújt az igazgatóság.

Javitóvizsgálatot tehet azon tanuló,
aki legfeljebb 3 tárgyból kapott elégtelen
osztályzatot. Szépirás, ének, testgyakorlás
nem jön számításba. Aki háromnál több
tárgyból bukott, annak ismételnie kell az
osztályt, mint szintén annak is, aki a ja-
vitóvizsgálaton, bár csak egy tárgyból
újra megbukott. Javitóvizsgálatot csak
abban az iskolában lehet letenni, amely-
ben a tanuló az elégtelen érdemjegyet
kapta. Javitóvizsgálat letévesére a tanu-
lóknak engedélyt kell kérniök. E folya-
modványok legkésőbb aug. hó 15.-éig
nyújtandók be az igazgatósághoz.

Víg mozgóképek.

Egy érdekes levél.

Amikor a multkor a postán jártam,
(gyakran szokott előfordulni) érdekes tar-

talmú levezőlapot adtak nekem a postás
kisasszonyok (kezeiket csókolom!) A címe
így hangzik: „Az vadászoknál szögálló
katona fiamnak az ős Kevevárán“.

Amikor megfordítottam az őtilléres
levelezőlapot, a következőket olvastam:
„Édős fiam! Ezön levelemmel együtben
küld édös Anyád csomagod. Az csomag-
ban benn van az itthon felejtett civil ru-
házatod, ami most kölleni fog, ha kisza-
badulsz. Az laibli mellényzsebében, anyád
az én tudatom nélkül neked 5 pengő fo-
rintot küld, ami Riska tehén eladásosá-
ból maradatott még.“

Figyelmeztettek továbbra, hogy ne
éjcaász sokat. Végeztül tudodom veled,
hogy azt a levelet, amikor a pénzt kéröd
nem kaptam meg. Tisztöll: édes Apád és
csókol anyád.

Megjegyzem, hogy nem irtattam ide
a levelet, ahogy tényleg írva volt, hanem
kijavítva. A levelet kézbesíteni nem lehe-
tett a „katona fiúnak“ s így visszatransz-
porálták oda ahonnan jött: Székelykevére.

Pár baj. A kávéháza A . . úr azt
mondta B . . úrnak: „Te füles!“ B . .
úr ezért párbajra hívta ki A . . urat. A
párbajban A úr levágta B . . úrnak a fü-
lét kardjával.

A becsület bíróság kimondta 6 órai
tanácskozás után, hogy B . . úr nem füles!

217/913 végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó as 1881:
LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel köz-
hírré teszi, hogy a kevevárai kir. járásbi-
róságnak 1911 évi Sp. I. 601/20 sz. vég-
zése következtében Dr. Scháb Mátyás ügy-
véd által képviselt kiskorú Máli Krisztina
javára 406 korona 6 fill. és jár. erejéig
1913 április 4 én foganasított kielégítési
végrehajtás útján le és felülfoglalt és 1600
koronára becsült következő ingóságok, u.
m. 4 drb. ökör nyilvános árverésen ela-
datnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir.
járásbíróság 1912 V. 616/4 sz. végzése
folytán 406 korona 6 fill. tőke, ennek
1908 június 29 től járó elvont haszon
50 korona és eddigi összesen 400 korona
50 fill. ben bíróság már megállapított köl-
tségek erejéig Dunadombón alperes lakásán
leendő megtartására 1913 évi június hó
30 napjának délután 3 órája határidőül
kittüzetik és ahhoz a venni szándékozók
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak, meg-
hogy az érintett ingóságok az 1881: LX,
t. c. 107 és 108 - ai értelmében kézpénz.
fizetés mellet. a legtöbbet ígérőnek, szük-
ség esetén becsáron alul is el fognak
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó-
ságokat mások is le és felülfoglalták
és azokra kielégítési jogot nyertek volna,
ezen árverés az 1881. LX. t.-c. 102 §-a
értelmében ezek javára is elrendeltetik.
Kevevára 1913. június hó 15- ik napján.

Gurits Lajos, kir. jbir. végr.

Olcsó könyvek!

az Athenaeum könyvtárból

az Oberläuter-féle könyvkereskedésben
kaphatók Kevevára.

E l a d ó

3 drb. 5 hónapos szép egészséges

MALACZ

és egy igen jókorban lévő

GYERMEKROCSI

elköltözés miatt.

Bérbe adó

3 utcai szoba, konyha, folyosó, éles-
kamra, pince, mosókonyha és fás-
kamrából álló lakás.

Közelebbi adatok kaphatók **Amon-**
nál. Házzám 140.

Steckenpferd liliomtejszappan

Bergmann és társa Tetschen a E cégtől
elérhetetlen hatású szepők eltávolításá-
ra és nélkülözhetetlen szer arc és bőr-
ápolásra, mit számtalan elismerőlevéllel
bizonyíthatunk. Gyógytárakban, Droge-
riákban, Illatszer és fodrász üzletekben
80 fillérért kapható. Szintugy páratlan
hatású női kézápolószer a Bergmann
„Manera“ liliomkrémje, mely tubusok-
ban 70 fillérért mindenütt kapható.

Butor.

Dacára a rossz pénzviszonyoknak,
abban a helyzetben vagyok, hogy
mindennemű butort, ebédlő, háló, úri-
szoba, szalon, kastély, sanatorium
és penzió-berendezést

a legelőnyösebb fizetési

feltételek mellett

szállíthatok. Kérjen ingyen prospekt.

Kroh lakásberendező, Budapest.

IV. Váci-utca 8/v.

Nem bankhitel, Váltó nem kell.

Villanyvilágítás-hoz

szükséges függő és fali lámpák
valamint az összes idevágó
cikkek kaphatók

BEHR HUGO üzletében.

4716/1913 tkvi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. bíróság mint tkvi. hatóság Dr. Bogdánov Vásza ügyvéd által képviselt Vladiszávlyev Vitályos homokbálványosi lakós végrehajtónak özv. Ilic Vászáné gyám által képviselt kisk. Ilic Milivoj Vlada és kisk. Ilic Milivoj homokbálványosi lakósok végrehajtást szenvedettek ellen 94 kor. 60 fill. tőke, ennek 1913 március 17-től járó 5% kamata 33 kor. eddigi, ezuttal 14 kor. 30 fill. -ben megállapított, valamint a még felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881. évi LX. t. c. 144 és 145 §-ai alapján az árverést elrendeli és annak feltételeit a következőkben teszi, közzé.

1.) Árverés alá bocsájtának: a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Homokbálványos község 2067 sz. betétben foglalt következő ingatlanok.

A I. 2094/1 hrsz. Kert a beltelekben 280 n.-öl és 2035/1 hrsz. Ház 115 öz. alatt udvarral a beltelekben 155 n.-öl 1380 K. becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés a Homokbálv. községhezánál 1913 évi augusztus hó 29-ik d. e. 9 órakor fog megtartani jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tkvi hivatalban mint Homokbálv. községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban a fenti ingatlanok közül az 1765 és 1766 hrsz. a felvett ingatlanok a kikiáltási ár felénél a többi ingatlanok pedig a kikiáltásiár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -át készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő vagyis 10% -ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával a árverés nyomban folytatódik.

Vevő köteles a vételárát 2 egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt mindenegyész vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetékeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

8. A tulajdonjog a vételár és kamatainak teljes lefizetése után jogerőre javára hivatalból bekebeleztetni.

Keveváran 1913 évi jun. hó 7 - én.

Hajdú s. k. kir. albiró.

A kiadmány hitelével.

Adamov, kir. telekkönyvvezető.

4382/1913 tkvi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. bíróság mint tkvi hatóság Dr. Frankl Sándor kevevárai ügy-

véd által képviselt Ilic Péter, Timót és Szilárd homokbálványosi lakósok végrehajtónak javára Jovics Jován hbálványosi lakós végrehajtást szenvedett ellen 1029 kor. árverési vételár tőke, és pedig 1600 kor. után 1906 évi augusztus hó 4 - től 1907 évi okt. hó 28-ig járó 5% -os kamata betétbe helyezése 28 kor. 30 fillér eddigi ezuttal 28 kor. 30 fill. -ben megállapított valamint a még felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881. évi LX. t. c. 144 és 156 §-ai alapján az árverést elrendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé.

1.) Árverés alá bocsájtának a ftemp-lomi kir. törvényszék területén fekvő homokbálványos község 866.867. és 3566 K. betétben foglalt következő ingatlanok:

I. a homokbálványosi 866 sz. betétben felvett:

A I. 2154 hrsz. Ház 10 ösz. a udvar és gazdasági épülettel a beltelekben 224 n.-öl és 2155 hrsz. Kert a beltelekben 161 n.-öl 1/2 része 417 K. II. a homokbálványosi 867 kor. betétben felvett:

A † 6653 hrsz. Szántó a Dolina dűl 937 n.-öl 111 kor. becsárban.

III. a homokbálványosi 3566 sz. betétben felvett:

A † 7966 hrsz. Szántó a Medzon málim ivelikum verováczm dűlőben 1 h. 264 n. - öl 309 korona becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés Homokbálv. községhezánál 1913 évi augusztus hó 18 napjának d. e. 9 órakor fog megtartani jelen árverési feltételek melyek úgy a tkvi. hivatalban mint Homokbálv. községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alul is elfognak adatni azonban a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -át készpénzben vagy ovadékpapírban a kiküldött kezéhez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10% -ra kiegészíteni ha

eme kötelezettségének eleget nem tesz Vevő köteles a vételárát 2 egyenlő részletben és pedig elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számított 5% kamatokkal együtt a kevevárai m. kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetéket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

8. A tulajdonjog a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból bekebeleztetni.

Kevevára 1913 évi május hó 26 - án

Hajdu János, s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelével:

Dinusz János, kir. telekkönyvvezető.

● Könyvkötői műhelyemben ●
● mindenféle e szakmába ●
● vágó munkálatok a leg- ●
● n a g y o b b s z a k é r t e l e m - ●
● m e l e l k é s z í t t e t n e k . ●
● Oberläuter Róbertné. ●

Gőzhajó járatok a Dunán.

Magyar kir. folyam- és tengerhajózási r. t.

Érvényes 1913. május 1-étől.

	reggel		este	
Minden	4:00	i. Zimony érk.	10:30	Minden
vasárnap	5:00	Belgrad	9:45	hétfő
kedd és	5:50	Pancsova	8:35	csütörtök
péntek	7:25	Szemendia	6:15	és szombat
	7:40	é. Kevevára i.	5:45	

d. e. 9:45 érk. Bázisársd indul d. u. 2:45
d. u. 3:10 érk. Orsova ind. reggel 6:00

Bázisársról indul a vonat reggel 3:23 8:42
d. u. 12:12 és 4:26 Temesvár felé

Parfumerie „Hez“ illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben.

Budapest, VIII. Losonci utca 13.

Reklámunk óriási eredménye.

Ujabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még nagyobb és szembeszökőbb előnyöket biztosítunk.

Ujabb előnyajánlatunk:

1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab.)

1 d.b. üvegtégely francia arc- és kézfínomító, 1 drb. francia szappan (bármely illatban.) 1 üveg francia parfüm (bármely illatban.) 1 üveg francia brillantin (bármely illatban.) 1 könyv (60 lap) angol pouderpapír. 1 drb. Heider-féle fogpor 1 drb. francia fogkefe (csontnyélal.) 1 csomag amerikai Shampoon hajmosópor. 1 üveg valódi Johann Mária Farina kölnivíz. 10 drb. szekrény- és ruhaillatosító (francia Sachet-lap.)

összesen 19 darab 2 korona 50 fillérért.

Portó 50 fillér. (Lehet bélyegekből is). Ha fenti cikkek a hirdetésnek meg nem felelnek, a pénzt vissza adjuk. — Szállítások naponta eszközöltetnek. Tizenhat oldalos illatszertár és háztartási értesítőnk kívánatra ingyen és bérmentve küldjük.